

神陪我走人生路—河南王弟兄

孤单夜晚得着力量

人生不是都一帆风顺的，我也遭遇了许多的痛苦和磨难。每当在孤单的夜晚，打开良友电台，从未见面的亲人们的声音，一次又一次的给了我生活的希望和力量。我曾经多次拿起笔来……名副其实的王爱华大姐，清脆悦耳的康宁，经常喜乐的方亚新；我曾经多次模仿过孙大中，说话简洁有力的武爽，老练成熟的文惠等等。

虽然我不是亲自认识他们，但他们的亲切和温暖的声音却常在我的耳畔响起。是的，他们是神的器皿，是神的仆人，他们心里有圣灵的恩膏，他们口里有圣经的真理。



悲喜交杂 50 个月

感谢神！我被良院正式录取为本科学员，经过了整整 50 个月的学习，我终于被评定为良院本科毕业生。回顾这段学习的历程，虽然有坎坷、艰辛、挫折、悲伤，但更有平安、喜乐、甘甜和成功。

流泪撒种欢呼收割

感谢神！他使我确实知道我这段学习的时间是有价值和意义的。虽然失去了一些舒适和享乐，却得到了更多恩典和祝福。经过多次流泪之后而有的喜乐，才是宝贵的；经过失败之后而得的成功，才是真正有价值的！不要惧怕困难，不要踌躇不前，基督徒理应刚强壮胆，勇往直前。其实，失败离成功只有一步的路程，若能再往前迈一步，成功就属于我们了。



累尝失败终得甘甜

经验告诉我，人最大的难处就是自己：忧虑、沮丧、灰心、懒惰、胆怯等，但我学会了勇敢的去挑战自己。胜过自己就是成功！我也知道了一件事，**虽然我们无法延长自己的生命，但我们可以充分利用时间，去做有意义的事情。我尝过许多次失败的滋味，但终于尝到了得胜的喜乐和甘甜。一切都是神的恩典！**神的确愿意人都能胜过失败的忧郁潭，而进入得胜的行列。

无论何境况终得胜

我知道我的人生路还没有走完，也知道前面仍会有艰难，但**我知道我所信的是谁，我也深信他能带领我进入最终的胜利。**基督徒们，愿我们一同去争取那属于我们的胜利。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。